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ЗРОБІТЬ ВИДИМИМ СВІЙ ЖУРНАЛ ВІДКРИТОГО
ДОСТУПУ

На сторінці  блогу DOAJ опублікована стаття  Мартіна Дворжака «Зробіть
журнали з відкритим доступом видимими: як ваш журнал може сяяти за
допомогою плагінів OJS Diamond».

У  ній  автор  представляє  набір  безкоштовних  інструментів  з  відкритим
кодом,  розроблених  у  рамках  проєкту  CRAFT-OA.  Проєкт  покликаний
надавати  дієву  підтримку  редакторам  журналів  за  допомогою
різноманітних  рішень,  інструментів  та  довідкових  ресурсів,  зокрема:
знаннєвих ресурсів («Довідник видавця» та «Посібник з наукових індексів»),
технічних інструментів (програмні удосконалення OJS, панель інструментів
видавця OpenAIRE) і сервісів із підвищення видимості та просування видань
(Diamond Discovery  Hub,  шість  плагінів  OJS Diamond).  У  комплексі  вони
здатні суттєво покращити видимість журналів у загальному видавничому
ландшафті.  Основним  і  найбільш  цінним  є  плагін  DISCO  (Discoverability
Companion),  який допомагає редакторам журналів легко орієнтуватися у
правилах  відкритого  діамантового  доступу  та  здійснювати  аналіз
відповідності  вимогам  міжнародних  наукових  баз  даних  та  профільних
агрегаторів.  Він  функціонує  одночасно  як  контрольний  список  і  як
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мотиваційний інструмент:  візуально демонструє,  яким критеріям журнал
вже відповідає, наскільки він близький до того, щоб бути включеним до
конкретних  баз  даних.  Для  кожної  вимоги  DISCO  надає  чіткий  опис  та
вказує, які сервіси чи бази даних вимагають його виконання. Деякі позначки
робляться  автоматично  (DISCO  може  перевірити  коректність  опису,
регулярність випусків тощо), інші вимагають участі редактора (чи є журнал
академічним,  склад  редакційної  колегії,  видавники  /  засновники).  Після
того, як всі необхідні поля будуть заповнені, плагін показує, до вимог яких
баз  даних або агрегаторів  журнал може подати заявку,  а  також які  ще
вимоги необхідно виконати для інших. Плагін DISCO також включає набір
візуальних  іконок,  які  підкреслюють  сильні  сторони  журналу,  вони
відображаються на головній сторінці  вебсайту журналу та повідомляють
відвідувачам, що журнал має статус Diamond OA, належить певній спільноті,
надає  DOI,  регулярно  публікується  тощо.  Ці  візуальні  підказки  можуть
допомогти  залучити  нових  авторів,  рецензентів  та  читачів,  чітко
демонструючи цінності та стандарти якості вашого журналу. Інші плагіни
покращують  сумісність,  якість  метаданих  та  видимість,  зокрема  –  OJS-
конектор для OpenAIRE Graph,  OJS для інтеграції  з  OpenAIRE Broker.  Усі
інструменти є загальнодоступними та безкоштовними для використання.
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